Уважаемые родители!
Для воспитанников, чьи родители (законные представители) осуществляют деятельность, которая не приостановлена в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней» и постановления Губернатора Самарской области от 16.03.2020 № 39 « О введении режима повышенной готовности в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19 » (в редакции Губернатора Самарской области от 30.03.2020 № 64), открыты дежурные группы в разных районах города.
С 06.04.2020 г. наши педагоги начинают дистанционное обучение, воспитание и развитие наших воспитанников. Педагоги размещают познавательные, увлекательные видео занятия, мастер - классы, электронные образовательные маршруты в социальных сетях, мессенджерах. Дистанционная форма работы организована посредством проведения консультаций для родителей по вопросам обучения и воспитания детей, а также размешены занятия и ссылки на различные виды деятельности в соответствии с годовым планом работы МБДОУ.

Электронно-образовательные ресурсы:
http://edu-top.ru - Федеральный портал «Российское образование». Каталог образовательных Интернет-ресурсов.
http://www.ict.edu.ru - Федеральный портал «Информационно-коммуникационные технологии в образовании».

Образовательные ресурсы для педагогов, воспитанников и
родителей.
http://detskiy-mir.net/raating.ru - Детский мир. Каталог детских ресурсов. 

 http://Lukosko.net - Библиотека детской литературы.«Лукошко сказок». Детская электронная библиотека - народные и авторские сказки, стихи и рассказы для детей.

http://potomy.ru - «Потому.ру - Детская энциклопедия. Вместе познаём мир».
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